



Siedlce, dnia 13 września 2016 r.

INSPEKCJA WETERYNARYJNA

MAZOWIECKI WOJEWÓDZKI

LEKARZ WETERYNARII

Beata Anna Tomanek

WYKONAWCY

- wszyscy -

Nasz znak: WIW-AD.272.61.2016

Dot. sprawy nr:

pismo z dnia:

Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z późniejszymi zmianami), Wojewódzki Inspektorat Weterynarii z siedzibą w Siedlcach przesyła odpowiedzi na zadane pytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego nr sprawy WIW-AD.272.61.2016 na odbiór, transport oraz utylizacja odpadów chemicznych od Zakładu Higieny Weterynaryjnej w Warszawie oraz jego Oddziałów Terenowych w Siedlcach i Ostrołęce:

Pytanie 1: Prosimy o podanie jakiej pojemności będą pojemniki, w których będą przekazywane odpady przez Zamawiającego? Czy jest możliwość, aby maksymalna pojemność była 5l?).

Odpowiedź 1: Zamawiający informuje iż przekazywane przez niego odpady będą w pojemnikach o pojemności od 1l do 60l. Zamawiający nie wyraża zgody na maksymalną pojemność pojemników 5l.

Pytanie 2: Czy Zamawiający może podać jakie dokładnie chemikalia (skład chemiczny) będą przekazywane w ramach umowy?



Wojewódzki Inspektorat Weterynarii ul. Kazimierzowska 29, 08-110 Siedlce

tel.: (25) 632-64-59, fax: (25) 632-55-84, e-mail: wiw@wiw.mazowsze.pl, wiw.mazowsze.pl

Odpowiedź 1: Zamawiający nie jest w stanie określić dokładnego składu chemicznego przekazywanych odpadów gdyż w dużej mierze są to związki po procesie chemicznym.

MAZOWIECKI WOJEWÓDZKI
LEKARZ WETERYNARII
z up.
Garczyński
lek. wet. Krzysztof Garczyński
ZASTĘPCA MAZOWIECKIEGO
WOJEWÓDZKIEGO LEKARZA WETERYNARII

